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問 12  電子国土Ｗｅｂシステムを利用すると、あなた自身のホームページでも、あなたが知らせ

たい地理情報（たとえば、旅日記やグルメ情報など）を用意するだけで、背景地図を用意す

ることなく、地図を利用した地理情報を配信することができます。 

    あなたは、この仕組みを利用したいと思いますか。次の中から一つお選びください。 
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年　齢　別
２０歳代 73人 63.0% 4.1% 6.8% 24.7% 1.4%
３０歳代 198人 70.2% 0.5% 10.1% 19.2% 0.0%
４０歳代 173人 58.4% 0.6% 9.8% 31.2% 0.0%
５０歳代 105人 62.9% 1.0% 7.6% 28.6% 0.0%
６０歳代 81人 69.1% 2.5% 3.7% 23.5% 1.2%
７０歳代以上 35人 74.3% 0.0% 8.6% 17.1% 0.0%
地域ブロック別
北海道 53人 66.0% 1.9% 13.2% 18.9% 0.0%
東北 62人 61.3% 1.6% 8.1% 29.0% 0.0%
関東 153人 64.1% 1.3% 7.2% 27.5% 0.0%
北陸 53人 52.8% 0.0% 15.1% 32.1% 0.0%
中部 78人 67.9% 2.6% 9.0% 20.5% 0.0%
近畿 94人 64.9% 2.1% 4.3% 27.7% 1.1%
中国 59人 67.8% 0.0% 10.2% 20.3% 1.7%
四国 50人 62.0% 0.0% 10.0% 28.0% 0.0%
九州 63人 79.4% 0.0% 4.8% 15.9% 0.0%
職　種　別
自営業主・家族従事者 62人 72.6% 1.6% 0.0% 25.8% 0.0%
管理・専門技術職 127人 66.9% 0.8% 15.0% 17.3% 0.0%
事務職 112人 66.1% 1.8% 5.4% 26.8% 0.0%
販売・サービス・労務職 84人 75.0% 0.0% 4.8% 20.2% 0.0%
主婦 183人 53.6% 1.1% 10.9% 34.4% 0.0%
無職 97人 71.1% 2.1% 7.2% 17.5% 2.1%
男　女　別
男性 334人 71.9% 1.2% 7.8% 18.6% 0.6%
女性 331人 58.6% 1.2% 9.1% 31.1% 0.0%
合　計 665人 65.3% 1.2% 8.4% 24.8% 0.3%  
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